为民创城不停步

迎泽区中医药联盟成立

泽区是全市首个成立"区域中医药联盟"的城区。

决"的目标提供中医药保障。

迎泽区2024年度中医

适宜技术推广提高培训班

也于当天开班,为联盟成员

本报讯 7月13日,迎泽区中医药联盟成立。据悉,迎

迎泽区中医药联盟以迎泽区中医医院为龙头,郝庄卫

生院和各社区卫生服务中心为枢纽,各社区卫生服务站、村

卫生室和中医门诊部、个体中医诊所为网格。该区将通过

联盟进一步规范中医药服务行为,完善中医药服务功能,发

挥中医药特色优势,探索建立规范、有序、高效的中医药区

域整体化管理服务模式,为实现"日常基本疾病在基层解

院拥有国家级、省级、市级基层名老中医工作室7个,外科

特色用药——麝香拔毒膏及其制作技艺被评为省级非物质

文化遗产,外科(褥疮病专业)被评为省级中医优势专科,针

灸科、骨伤科被评为市级中医重点专科,中医护理被评为市

级中医护理重点专科。2024年,迎泽区启动实施"中医药

强区"工程,积极构建"大中医、大融合、大发展"的中医药工

近年来,迎泽区大力推动中医药发展。迎泽区中医医

大石田報

阳曲县开展暑期交通安全整治行动

2024年7月16日 星期二



民警查处交通违法行为。

本报讯 阳曲县公安局7月15日发布消息,为有 效预防和减少道路交通事故,该局交警大队推出4项 措施,开展暑期交通安全整治行动。

精准压实"研判线",抓牢安排部署"重点"。细致 分析道路交通安全态势,查找管理漏洞,对辖区道路科 学划分,突出管控重点。同时,要求民警、辅警提高对 道路交通安全严峻形势的认识,增强个人责任感和紧 迫感,紧绷事故预防弦,进一步强化多发重点路段的

精准压实"源头线",抓好隐患管理"弱点"。对重 点客、货运企业开展安全检查,对"两客一危一货"等重 点运输企业开展安全隐患大检查活动,检查企业GPS 管理台账,督促各企业严格落实交通安全的主体责任, 坚决杜绝各类交通违法行为,从源头上堵塞漏洞,确保

精准压实"管控线",抓准违法行为"特点"。在 高峰时段、车流量大的路段,民警采取"定点检查+流 动巡逻"相结合的方式,最大限度将警力投入路面, 增加巡逻密度和频率;逐一检查过往车辆,加大对 涉牌涉证、酒驾醉驾、疲劳驾驶、未佩戴安全头盔等 重点交通违法行为的查处力度,消除道路交通安全

精准压实"宣传线",消除思想认识"盲点"。加强交 通安全宣传,通过面对面讲解、播放交通事故案例警示 教育片等方式,普及道路交通安全法律法规和安全出行 常识。同时,与中小学校沟通联系,开展交通安全宣传, 增强学生的安全意识。

据了解,7月以来,阳曲县公安局交警大队共备案重 点车辆137辆;现场查处交通违法行为1277起,其中,酒 (醉)驾1起、超载6

起、无证驾驶1起,涉 及工程运输车违法行 为290起。

(刘友旺、赵 婷 文/摄)

文明交通

单位提供中医理论等系统 性培训。(王勇、兰杰)

各县(市、区)一周主要指标情况

(2024.7.8 - 2024.7.14)

现将上周全市及各县(市、区)、开发区空气质量主要指标 通报如下。

县(市、区)	综合指数		PM ₁₀	PM _{2.5}	NO ₂	0,
	数值	排名	(μg/m³)	(μg/m³)	(μg/m³)	(μg/m³)
娄 烦 县	3.05	1	51	21	13	181
万柏林区	3.36	2	49	25	15	197
古交市	3.44	3	48	30	13	190
阳曲县	3.62	4	51	23	25	183
迎泽区	3.84	5	53	32	21	216
中北高新区	3.88	6	59	30	22	188
尖草坪区	3.89	7	5 5	32	22	203
杏花岭区	3.93	8	5 5	33	22	205
综改区	3.94	9	58	31	22	199
晋源区	4.09	10	64	35	21	213
小店区	4.12	11	62	34	23	216
清徐县	4.17	12	61	34	22	213
清徐经开区	4.27	13	49	31	24	230
太原市	3.96	/	59	33	22	208

说明:绿色为排名前两位的县(市、区)、开发区,红色 为排名后两位的县(市、区)、开发区。

本报讯 "家里的厨房很小,所以 装修时就没有做厨房门,现在不能开通 天然气。"市民张大姐家因厨房构造及 燃气灶具不合格等原因,无法按时接通 天然气。7月14日,太原天然气公司提 醒用户,装修及开通燃气时需要注意一 据介绍,2022年1月1日起,《燃气 工程项目规范》GB55009-2021正式发 布实施,开放式厨房使用燃气正式列入 燃气安全隐患。用户私自拆装、改装、移 动燃气设施(燃气管道、阀门、燃气表、支 架)以及将燃气管道及设施暗封、暗埋 在密闭空间的,都不能接通天然气。燃

气灶应安装在有自然通风和自然采光的 厨房内,利用卧室的套间或利用与卧室

连接的走廊作厨房时,厨房应设门并与 卧室隔开。如果厨房不安装门,当燃气 泄漏时,没有任何阻挡,爆炸的冲击波会直接冲到客厅、 卧室,产生的破坏力及影响范围将高于有门隔断的情况。

居民家用燃气灶具应设置熄火保护装置,灶具铭牌上 标识的燃气类别应与供应的燃气类别一致。改装的液化 气灶具不能作为天然气灶具使用,包括热水器。燃气热水 器应安装在厨房或阳台,严禁安装在浴室、卫生间,烟道必 须安装且通向户外。天然气开通前,用户需安装家用燃气 报警器、切断装置或燃气自闭阀。装有燃气管道设施的房 间内不得住人或存放易燃、易爆物品。燃气灶具连接管应 采用不锈钢波纹管,安装时不得穿越墙体、门窗、顶棚和地 面,长度不得大于2米且不应有接头。





7月15日入伏,"三伏贴"成为不少市民冬病夏治,调理身体 的选择。图为太原市妇幼保健院医生给小朋友贴"三伏贴"。 王韵菲 狄佳玮 摄影报道



